

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου

Το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο διεξάγει πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών με τίτλο: «Εφαρμοσμένη Γεωγραφία και Διαχείριση του Χώρου». Σημειώνεται ότι η συμμετοχή στο πρόγραμμα για όσους το επιθυμούν δεν παρέχεται δωρεάν αλλά με ποσό που προσδιορίζεται από τη Γραμματεία της Σχολής.

Συνημμένα ακολουθεί η σχετική ανακοίνωση του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου :



ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΣΧΟΛΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70, 176 71 ΑΘΗΝΑ – ΤΗΛ : 210 9549325, FAX: 210 9549376

Αθήνα, 27/06/2023
Αρ. Πρωτ.:107696

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΠΜΣ
«ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ»

Ενημερώνουμε όλους τους ενδιαφερόμενους για την υποβολή αίτησης εισαγωγής στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) για την απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης με τίτλο «ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ» στις παρακάτω κατευθύνσεις:

Κατεύθυνση Α: Διαχείριση Φυσικών και Ανθρωπογενών Κινδύνων και Καταστροφών

Κατεύθυνση Β: Χωρικές Πολιτικές και Ανάπτυξη στην Ευρώπη

Κατεύθυνση Γ: Γεωπληροφορική

ότι η προθεσμία υποβολής αίτησης **ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ*** ως **11/09/2023**.

Υπενθυμίζουμε ότι δικαίωμα υποβολής αίτησης στο ΠΜΣ έχουν οι πτυχιούχοι Σχολών και Τμημάτων Ελληνικών Πανεπιστημίων, καθώς και αντιστοίχων Τμημάτων της αλλοδαπής και Τμημάτων Α.Τ.Ε.Ι., σε επιστημονικά πεδία σχετικά με το αντικείμενο των κατευθύνσεων του προκηρυσσόμενου προγράμματος. Σε περίπτωση που οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από ιδρύματα ανώτατης εκπαίδευσης της αλλοδαπής, θα πρέπει να υποβάλλονται και οι σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από τον αρμόδιο φορέα (ΔΟΑΤΑΠ ή ΔΙΚΑΤΣΑ) εφόσον οι υποψήφιοι / ες τις διαθέτουν.

Το πρόγραμμα παρέχει τη δυνατότητα για σπουδές πλήρους και μερικής φοίτησης.
Ο συνολικός αριθμός θέσεων είναι εξήντα (60).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την αίτηση τους ηλεκτρονικά στον διαδικτυακό τόπο:
<https://application.hua.gr/>

Οι προφορικές συνεντεύξεις των υποψηφίων της παράτασης και η ανακοίνωση του πίνακα επιτυχόντων προγραμματίζονται εντός του μήνα Σεπτεμβρίου του 2023. Στη συνέχεια ακολουθούν οι εγγραφές και κατά το μήνα Οκτώβριο η έναρξη των μαθημάτων.

Πληροφορίες: κ. Πολύκαρπος Παπαδόπουλος, Γραμματεία του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Γεωγραφίας, τηλ. 210 95 49 325, e-mail: geosecpost@hua.gr και στην ιστοσελίδα του Τμήματος Γεωγραφίας: <http://www.geo.hua.gr/>.

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος
(υπογραφή)**
Ευθύμιος Καρύμπαλης
Καθηγητής

* Για την αρχική Προκήρυξη επισκεφθείτε το <https://www.geo.hua.gr/2023/05/19/>

**Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο και παραμένει στο αρχείο του Φορέα

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ